

## ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

Уважаемые коллеги, студенты!

Приглашаем вас принять участие в международной научно-практической конференции на тему: **«Перспективы реформирования и устойчивого развития национальной экономики»**, которая состоится 24 октября 2024 года в НИЦ «Научные основы и проблемы развития экономики Узбекистана» при ТГЭУ. Организаторами конференции являются НИЦ «Научные основы и проблемы развития экономики Узбекистана» при ТГЭУ и Ташкентский филиал РЭУ им. Г.В. Плеханова.

Основные направления конференции:

*Секция 1. Эколого-экономические проблемы устойчивого развития национальной экономики;*

*Секция 2. Повышение эффективности функционирования финансовой инфраструктуры в экономической системе;*

*Секция 3. Внутренняя и внешняя миграция и обеспечение легальной занятости;*

*Секция 4. Меры по выравниванию уровня социально-экономического развития регионов.*

### ФОРМЫ УЧАСТИЯ В КОНФЕРЕНЦИИ

В научно-практической конференции могут принять участие профессора и преподаватели, специалисты и научные сотрудники, докторанты и соискатели, а также талантливые студенты высших учебных заведений и научно-исследовательских учреждений.

Желающим принять участие в конференции необходимо предоставить свои тезисы по направлениям конференции на русском или английском языках **до 6 октября 2024 года** (включительно).

Каждый тезис, включенный и опубликованный в материалах конференции, будет проиндексирован в базе данных Google Scholar, Научной электронной библиотеки eLIBRARY.RU (РИНЦ) и каждому тезису будет присвоен код DOI.

Вместе с представлением тезисов просим сообщить о форме Вашего участия.

## Требования к оформлению тезисов конференции

В тезисе необходимо наиболее полно отразить взгляды автора на исследуемую проблему, представить четкие научные выводы, практические предложения и рекомендации.

Формат тезиса должен быть выполнен в текстовом редакторе Microsoft Word, межстрочный интервал - 1 (одинарный), шрифт Times New Roman, кегель - №14, ширина полей: верхнее -2 см, нижнее -2 см, правое – 1,5 см, левое - 3,0 см.

В верхней части статьи по центру заглавными буквами указывается тема, в правом углу через строку об авторе: Ф.И.О. (полностью), место работы, ученая степень и звание; для студентов - место, направление и специальность обучения; основной текст пишется с новой строки.

Количество авторов тезиса не должно превышать 2 (двух) человек. Каждый автор имеет право опубликовать не более одного тезиса.

Список литературы приводится в конце тезиса. Ссылки в тексте на соответствующий источник должны быть заключены в квадратные скобки (например, [1]). Объем текста должен составлять 3-4 страницы. В названии документа указывается направление (секция) конференции (например, 1-Б.Ахмедов).

Организационный взнос составляет 150 000 сум за каждый тезис. Публикация в сборнике для зарубежных авторов бесплатная.

Тезисы, не соответствующие требованиям, приниматься не будут. Автор несет ответственность за содержание тезиса и точность примеров, цитат и информации, использованных в тексте. Оргкомитет не обязан возвращать и комментировать тезисы, не прошедшие отбор.

Тезисы принимаются в электронном виде по номеру +998944237667 ([https://t.me/conference\\_CEDR](https://t.me/conference_CEDR)) в телеграме или на электронную почту **conference\_cedr@mail.ru**.

При соответствии вышеуказанным требованиям тезисы будут включены в сборник конференции на основании решения оргкомитета и будут опубликованы на официальном сайте НИЦ ([www.cedr.uz](http://www.cedr.uz)).